

# బైబిల్ ద్వారా ప్రయాణం శామ్యూల్



## 1 సమూయేలు 1:1-28

నా పేరు శామ్యూల్, మరియు నా పేరు అంటే, "దేవుని గురించి విన్నాను." నా తల్లి, హన్నా, కొడుకు కోసం చాలా కాలంగా దేవుణ్ణి ప్రార్థించినందున, నాకు ఈ పేరు పెట్టారు. ఆమె దేవాలయంలో పూజారి అయిన ఏలీతో మాట్లాడింది, దేవుడు ఆమె ప్రార్థనకు జవాబిస్తాడని ఏలీ ఆమెకు చెప్పాడు.

నా తల్లి, హన్నా, ఒక కొడుకు కోసం దేవునికి చాలా కృతజ్ఞతతో ఉంది, ఆమె నా తండ్రి ఎల్కానాకు చెప్పింది, ఆమె నాకు ఇవ్వాలనుకుంటున్నాను.

దేవుడు ఎప్పటికీ ఆయనను సేవించుటకు. నేను పుట్టినప్పుడు, మా అమ్మ నన్ను విడిచిపెట్టేంత వరకు నన్ను ఉంచింది. ఆమె నన్ను యాజకుడైన ఏలీ దగ్గరకు తీసుకువెళ్లింది. మా అమ్మ దేవునికి అర్పించడానికి బలులు తీసుకుంది, మరియు ఆమె ఇలా చెప్పింది, "ఈ బిడ్డ కోసం నేను ప్రార్థించాను: మరియు నేను అతనికి చేసిన ప్రార్థనను ప్రభువు నాకు అనుగ్రహించాడు, కాబట్టి, నేను అతనిని ప్రభువుకు అప్పుగా ఇచ్చాను; అతను జీవించి ఉన్నంత కాలం, అతను ప్రభువుకు ఇవ్వబడ్డాడు."

అతని మంచితనం మరియు గొప్పతనాన్ని స్తుతించమని మా అమ్మ మళ్ళీ దేవుడిని ప్రార్థించింది. నా తల్లిదండ్రులు రామా ఇంటికి వెళ్లారు, కానీ నేను యాజకుడైన ఏలీతో కలిసి షిలోలో ఉన్నాను. ఆ రోజున నేను దేవుణ్ణి సేవించడం మొదలుపెట్టాను.

మా అమ్మ ప్రతి సంవత్సరం బలి ఇవ్వడానికి మా నాన్నతో కలిసి వచ్చినప్పుడు నాకు ఒక చిన్న వస్త్రాన్ని తయారు చేసేది. దేవుడు చాలా మంచివాడు. అతను నా తల్లికి మరో ముగ్గురు కుమారులు మరియు ఇద్దరు కుమార్తెలను ప్రసాదించాడు.

పూజారి అయిన ఏలీ తన కంటి చూపును కోల్పోవడం ప్రారంభించాడు. నేను చేయగలిగినదంతా చేస్తాను. మరుసటి రాత్రి నేను యెహోవా మందిరము ఉన్న యెహోవా మందిరంలో పడుకున్నప్పుడు, ఏలీ నా పేరును మూడుసార్లు

పిలవడం విన్నానని అనుకున్నాను. నేను మూడోసారి తనకు ఏమి కావాలో చూడడానికి వెళ్ళినప్పుడు ఏలీ నాతో చెప్పాడు, ప్రభువు నన్ను పిలుస్తున్నాడని. ఏలీ నాతో, "వెళ్ళి పడుకో; ఆయన నిన్ను పిలిస్తే, 'ప్రభూ, నీ సేవకుడు వింటున్నాడు, మాట్లాడుము' అని చెప్పు" అన్నాడు.

ప్రభువు పిలిచినప్పుడు, "సామ్యూల్! శామ్యూల్!" నేను, "మాట్లాడండి, మీ సేవకుడు వింటున్నాడు" అని జవాబిచ్చాను. తన కుమారులు దేవునికి విరోధంగా పాపం చేస్తున్నారని ఏలీకి తెలుసు, ఆయన వారిని ఆపలేదు కాబట్టి తాను ఏలీ\* ఇంటిని శాశ్వతంగా శిక్షించబోతున్నానని ప్రభువు నాతో చెప్పాడు.

మరుసటి రోజు ఉదయం, ప్రభువు ఏమి చెప్పాడని ఏలీ నన్ను అడిగాడు. నేను అలా చేయడం నిజంగా ఇష్టం లేకపోయినా, యెహోవా చెప్పినదంతా ఏలీకి చెప్పాను. ఏలీ ప్రభువు చెప్పిన దానిని అంగీకరించి, "ఇది ప్రభువు; అతనికి ఏది మంచిదో అది చేయనివ్వండి.

నేను పెరిగేకొద్దీ, ప్రభువు నాతో ఉంటాడు. ఇశ్రాయేలులో దాను నుండి బెయేరైబా వరకు ఉన్న ప్రతి ఒక్కరికి, యెహోవా నన్ను యెహోవా ప్రవక్తగా ఎన్నుకున్నాడని తెలుసు. ప్రభువు మాట ద్వారా షిలోలో ప్రభువు నాకు ప్రత్యక్షమయ్యాడు.

### **మెమరీ పద్యం:**

☞ అడగండి, అది మీకు ఇవ్వబడుతుంది; వెతకండి, మీరు కనుగొంటారు.

### **ఈ పాఠం నుండి మీరు ఏమి నేర్చుకున్నారు?**

☉ శామ్యూల్ లాగా మనం ఇలా చెప్పాలి "ప్రభువా మాట్లాడు నీ సేవకుడు వింటున్నాడు.

### **నీకు తెలుసా? వెనుక పేజీలో సమాధానం**

?రాత్రి సమయంలో శామ్యూల్ను ఎవరు పిలిచారు?



**Samuel Serves God All His Life**

**God speaks  
to Samuel.**

1 Samuel 3:1-21



? మీకు తెలుసా సమాధానం.

• దేవుడు.